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חקירת  פונקציה  - שאלה  4 - שאלון  006 - תשס"ז
נתונות  שתי  פונקציות:   a > 0      ,      f(x) = ax2    
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      ,     b > 0

א.  מצא  תחומי  עליה  וירידה  של  הפונקציה  g(x)  (אם  יש  כאלה).  נמק.
ב.  הבע  באמצעות  b  אסימפטוטות  (אם  יש  כאלה)  של  הפונקציה  g(x)  המקבילות  לצירים.

ג.  הגרפים  של  שתי  הפונקציות  נחתכים  בשתי  נקודות  בלבד.

    סרטט  במערכת  צירים  אחת,  סקיצה  של  גרף  הפונקציה  f(x)  
    וסקיצה  של  גרף  הפונקציה  g(x).

ד.  נתון  כי  אחת  מנקודות  החיתוך  שבין  הגרפים  של  שתי  הפונקציות  היא  ב  x = 1.  וכי   

     השטח  המוגבל  על  ידי  הגרפים  של  שתי  הפונקציות  הוא  
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    חשב  את  ערכי  הפרמטרים  a  ו  b.
1. g(x):  תחומי  עליה  וירידה:      g(x)  עולה  כאשר  ________
                                                     g(x)  יורדת  כאשר  ________
נחשב  את  g'(x):                           
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נארגן  את  המונה  במכנה  משותף:                   
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לאחר  פתיחת  סוגרים  וארגון:  
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כיוון  ש:  ___________  ו  ____,  הנגזרת  חיובית / שלילית  לכל  x  ( 
· [image: image1.wmf]2
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תשובה:  תחומי  _____:  _________
2. אסימפטוטות  של  g(x):  
אסימפטוטה  מקבילה  לציר  y:  ____________________________________
אסימפטוטה  מקבילה  לציר  x:     
[image: image6.wmf]x
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· לרוב,  בחיפוש  אחר  אסימפטוטה   מקבילה  לציר  x,  נשאיף  את  x  לאינסוף.
בתרגיל  שלנו  הביטוי  במכנה,  בשורש,  מוגדר  לכל  x.  לכן,  נחפש  את  הגבול  הן   כאשר  x  שואף  ל (  והן  כאשר  x  שואף  ל  (-.
g(x)  חיובית  כאשר  x > 0  ושלילית  כאשר:  x < 0.
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  נחלק  מונה  ומכנה  ב  x
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כאשר  נכתוב  את  x  שבמכנה  בתוך  השורש,  x  "יהפוך  ל  ___
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· משוואות  האסימפטוטות:  ______,  ______
3. [image: image32.wmf]שרטוט  הגרפים  של  הפונקציות:
f(x) = ax2 :  a > 0,  פונקציה  ממעלה  שניה.  גרף  הפונקציה  עובר  דרך  (__,__).   לכן  הגרף  הוא  ______  בעלת  ______
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:  הפונקציה  _________,  בעלת  שתי  ____________  ועוברת  דרך  הנקודה:  ______.
4. [image: image33.png]


הפונקציות  נחתכות  עבור  x = 1:         
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חישוב  האינטגרל:  
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נפצל  את  החישוב:    
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                                                                    נפתור  בשיטת  ההצבה:  u = ___ + __
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                                                                                  נציב  ונחשב:  
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                                                                                  נציב:     
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בחישוב  אינטגרל  מסויים  משמיטים  את  c.
לפי  הנתון,  השטח = 
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  (  המשוואה  
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· פתרון  המשוואה:  a = __ , b = __
· תשובות:  1.  א.הפונקציה עולה לכל x.  ב.  y = b , y = -b  ג.  
                 ד. 
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עבודה  נעימה
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